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Ejercicios de Diagnóstico y Repaso – 6º año A, B y C 

 

Conjuntos Numéricos 
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Números Irracionales 
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2

5
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Racionalización de Denominadores 
 

1) 
5 32

22

cba

ba
 

 

Rta: 
c
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−
 

 

Rta: 
wz

wz

+
− 22
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4) 
4 7

3 2

x

x
   

 

Rta: 
2

12 11

x

x
 

5) 
( )3 2

ba

ba

−

+
   

 

Rta: 
( ) ( )

ba

baba

−
+⋅−3 2222

 

6)
32

3 22 .

cab

acb
   

Rta: 12

6

c

ab
 

7) 2

2

4

1

23

5

7

5
2



























⋅

−

−

−

a

a

ab

b

b

b
a

   

 

Rta: 
2

6

b

a
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Polinomios 
 

1) Sabiendo que 432

2

1
3

2

3

2

1
xxxQP −−+=+  y que 32 32

4

1
xxP −+−= ; calcular Q . 

Rta: 
4

3

2

1

2

1 24 +−−= xxQ  

2) Encontrar el valor de “a” para que la división de axx −+ 23  por ( )3−x tenga como resto 
15. 

Rta: 18=a  

3) Calcular cociente y resto de la siguiente división: ( )12:1
2

1

3

2 223 +−






 +++ xxxxx  

Rta: 
3

5

6

29
;

3

8
−=+= xRxC  

 

4) Calcular cociente y resto de la siguiente división: 
2

123
2

2345

−−
+−−+−

xx

xxxxx
 

Rta: 94;52 23 −−=−+−= xRxxxC  

5) Calcular cociente y resto de la siguiente división: 
12

1
12 234

−

+++−

x

xxxx
 

Rta: 19;18822 23 =+++= RxxxC  

6) Calcular cociente y resto de la siguiente división: ( )1:
2

1

3

2 223 −






 −+− xxxx  

Rta: 
6

7
2;

3

2
−=−= xRxC  

7) De la división entre ( )3171032 234 +−+−= xxxxP  y Q  surge ( )32 −= xC . Hallar el 

valor de Q . 

Rta: 153 −+= xxQ  

8) Multiplicando ( )123 −+= xxP  por cierto binomio Q  obtengo ( )123 235 −+−+= xxxxR . 
¿Cuál es el valor de Q ? 

Rta: 12 += xQ  

9) Multiplicando P  por el binomio ( )13 −= xQ  obtengo ( )1563 234 −+−−= xxxxR . ¿Cuál 
es el valor de P ? 

Rta: 123 +−= xxP  
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Ejercicios Combinados 
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Expresiones Algebraicas 
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Reducir a la Mínima Expresión 
 

1) 

2

23 2

1
.

1

b

aaa

b

a

a

a

+−

−
+  

 

Rta: 
12 −a

b
 

2) 

( ) ( )
( )

2

2

3

2

2

2

4

2

1

44

1.2
.

1

1

1

1

x

x

x

x

xx

x

x

x

x

−










+

−
+

++
−









−
+

+
−

−

 

 

 

Rta: 232 +− xx  

3) 






 −



















−

+
+

−
xa

x

a

x

x

a

x

a

22

2

2

3

3

4
.

1

1
11  

 

Rta: 
a3

1
 

4) 

2

2

2

2 54545

44
.

2

12

213

5









++
++









−
+

−
+

−
− xx

xx

x

x

x

x

x
 Rta: 

( )
( )2

2

2.225

2

−

+

x

x
 

5) 
( ) ( )

22

10
:

44

92.

2

3

2

12

xxx

xx

xx

x








++
+

−+
+
+

 Rta: 
2+x
x

 

6) 
2222

22

2323

9
.

33

33

bybxybxayaxyax

yx

yx

yx

yx

yx

−−−++
−










+
−

−
−
−−

 Rta: 
ab −

4
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
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11) 
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2
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+
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Rta: 24x  

12) 

( )
3

2
222 33

2
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y
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x
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yx

−⋅




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yx +
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13) 







+

−

−
⋅







− 1

2
2

2

2

2
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l

p

p

l
 Rta: 

2
1
l

p
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14) 

22

1

11
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−

+
+
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Rta: c2  

15) 

xyy

xy

y

y

x

y

x

−



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
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−
⋅
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



++
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16) 

y

xxx

y

x

x

x

+−

−
⋅

+
23 2

1

1
 

 

Rta: 
1

1
2 −x

 

 
 
Función Lineal 
 

 

1) Graficar la función: Y = 4x – 6  Indicar raíz  

 

2) Graficar la función: Y = -2x + 5  Indicar raíz 

3) Graficar la función:  f(x) = -x - 
6

1

 Indicar raíz
 

5) Para la siguiente función: =Y -x + 
7

1
 

Se pide : 

a) DOMINIO    d) ORDENADA AL ORIGEN 
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b) IMAGEN    e) GRÁFICA 

c) CEROS 

6) Dada la función: 
7

2

2

3
+= xY  

Encontrar raíces, ordenada al origen y graficar. Indicar también dominio e imagen. 

9) Encontrar la ecuación de una recta que tenga pendiente -3 y que pase por el punto ( )3;1− . 

Graficar. 

10) Dar la ecuación de una recta que tenga pendiente 
5

1
 y que pase por 







− 2;
7

3
. Graficar. 

11) La ecuación de una recta paralela a  62 +−= xY  y que pase por ( )4;1 − . Graficar. 

12) Encontrar la ecuación de una recta paralela a  0763 =+− Yx  y que pase por 







0;

3

2
. 

13) Cierta recta pasa por el punto ( )2;4−  y es perpendicular a 13 +−= xY . 

Encontrar su ecuación y graficar . 

 
 
Funciones Cuadráticas y Homográficas 

1) Graficar la siguiente función encontrando el VÉRTICE y las raíces 
3

2
32 +−= xxy  

2) Graficar la siguiente función encontrando el VÉRTICE y las raíces 232 +−= xxy  

3) Graficar la siguiente función encontrando el vértice y las raíces, determinar también 
dominio e imagen.  122 −+= xxy  

4) Dada la siguiente función 232 −+−= xxy . Se pide: 

a) ordenada al origen   d)   dominio    

b) raíces     e)   imagen 

c) vértice     f)    grafica 

 
 

Dominio 
 

Determinar el domino de las siguientes funciones: 
 

1) ( )
4

2

1
12

−

+
=

x

x
xf  

2) ( )
3 2

5

+
=

x
xf  

4) ( )=xf
21

2

−+

+−

x

x
 

5) ( )=xf 364 x−  

6) ( )=xf 2

1

54 xx +  

 
Inecuaciones 
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Resolver y representar gráficamente 
 

1) 022 23 ≥−−+ xxx     Rta: [ ] [ )∞−− ;11;2¨ U  

2) xx +≥− 122 2      Rta: ( ] 





 ∞−∞− ;
2

3
1; U  

3) 03 2 〈−x       Rta: 







−

3

1
;

3

1
 

4) 0
3

1
≥

+
−
x

x
      Rta: ( ) [ )∞−∞− ;13; U  

5) 0
16

1
2

≥
−x

      Rta: ( ) ( )∞−∞− ;44; U  

6) 340 2 −+−〉 xx      Rta: ( ) ( )∞−∞− ;31; U  

 
 

Ecuaciones 
 

4) xx
3

1

3

5

2

3

6

1
+=+







 +     Rta: 
3

1
;

2

1
−== xx  

5) ( )( )
3

1

6

5
22 +=−+ xxx     Rta: 

6

7
;2 −== xx  

7) ( )15
21

2

21

1
+=







 − xxx     Rta: 
7

1
;

3

2
−== xx  

11) 
x

x

x

x

2
2

3

1
3

2
+

=
+

−
     Rta: 36,0;19,4 −=x  

12) 
13

1

7

2
1

2 +
=

+

−
x

xx

x
     Rta: 34,0;48,1 −== xx  

13) 
15

4

3

2
3

4
2

3

+
=

−

+

x

x

x

x

     Rta: 34,2;16,0 −=−= xx  

 
 
 
 
 
 
 


